



Oficiálna lopta



RUŽAGÓL č. 256



Niké liga 2024/2025

15. kolo

Nedeľa, 24. 11. 2024, 15:30 h.



MFK Ružomberok

Brankári	1	Dominik Ťapaj
	34	Matěj Luksch (Česko)
	35	Branislav Sokol
Obrancovia	2	Alexander Mojžiš
	3	Ján Maslo
	16	Daniel Köstl (Česko)
	19	Martin Gomola
	22	Šimon Gabriel (Česko)
	23	Matěj Madleňák
	28	Alexander Selecký
	31	Daniel Prekop
	32	Matúš Malý
	Stredopolári	4
5		Rudolf Božik
6		Timotej Múdry
7		Kevin Švehla
8		Kristóf Domonkos
11		Samuel Lavrinčík
17		Adam Tučný
20		Marián Chobot
24		Máté Szolgai
30		Martin Chrien
Útočníci	9	David Huf (Česko)
	14	Jan Hladík (Česko)
	15	Štefan Gerec
	18	Martin Boďa
	26	Marko Kelemen
Tréneri		Radim Kučera Peter Tomko, Marek Herčut Jozef Kapiľan, Ľuboš Hajdúch

KFC Komárno

Brankári	1	Filip Dlubáč
	31	Jakub Trefil (Česko)
	32	Matúš Chropovský
Obrancovia	2	Stephen Adayilo Daniel (Nigéria)
	5	Dominik Špiriak
	21	Róbert Pillár
	24	Ondřej Rudzan (Česko)
	71	Branislav Sluka
Stredopolári	3	Martin Šimko
	6	Dan Ožvolda (Česko)
	7	Jozef Pastorek
	8	Šimon Šmehyl
	10	Tamás Németh
	12	Dominik Žák (Česko)
	14	Tobiáš Diviš
	15	Dávid Kmeťo
20	Jozef Špyrka	
77	Gergő Nagy (Maďarsko)	
Útočníci	9	Gábor Tóth
	17	Christian Emmanuel Nguidjol Bayemi (Kamerun)
	22	Nándor Karoly Tamas (Rumunsko, Maďarsko)
	23	Jakub Sylvestr
	73	Ganbayar Ganbold (Mongolsko)
	93	Viktor Sliacky
97	Nikolas Špalek	
99	Patrik Voleský (Česko)	
Tréneri		Mikuláš Radványi Norbert Czibor, Kornel Saláta Róbert Ollé, Ján Novota

Ivan Kružliak (hlavný rozhodca, Bratislava), Ján Pozor (1. asistent rozhodcu, Bratislava) Branislav Hancko (1. asistent rozhodcu, Prievidza), Peter Bednár (2. asistent rozhodcu, Spišská Nová Ves), Maroš Libiak (4. rozhodca, Zvolen), Martin Dohál (VAR, Trenčín), Tomáš Straka (VAR, Bratislava), Ján Džubák (delegát SFZ, Rožňava), Ján Špivák (pozorovateľ rozhodcov, Michalovce)



Ružomberok



Predstavujeme súpera – KFC KOMÁRNO

Klub z Komárna bol založený v roku 1900, čo ho radí medzi najstaršie slovenské kluby. Pri pohľade do dávnejšej minulosti vyčnieva najmä ročník 1977/78, kedy pôsobil v 1. SNFL, čo bola najvyššia slovenská súťaž v Česko-Slovensku.

V novodobej histórii prišiel významný míľnik v sezóne 2016/17. Komárno vtedy vyhralo 3. ligu – Západ a následne sa stalo stabilnou súčasťou druhej najvyššej súťaže. Od ročníka 2021/22 sa klub z juhu Slovenska pravidelne umiestňoval v 2. lige na popredných priečkach.

V spomínanej sezóne skončil klub z Komárna štvrtý, na čom mal podiel aj náš súčasný hráč Kristóf Domonkos, ktorý s kapitánskou páskou na ramene osemkrát skóroval a stal sa najlepším strelcom klubu v danom ročníku. Následne v sezóne 2022/23 obsadilo Komárno tretiu priečku a v ročníku 2023/24 vyhralo súťaž, vďaka čomu si vybojovalo premiérovú účasť v Niké lige.

Keďže v meste s vyše 32-tisíc obyvateľmi ležiacom na sútoku Dunaja a Váhu prebieha rozsiahla rekonštrukcia štadióna, komárňanský klub má svoj prechodný domov v Zlatých Moravciach.

My sme sa v tejto sezóne stretli s Komárnom zatiaľ dvakrát. V dohrávke štvrtého kola Niké ligy sme tohto súpera zdolali v Zlatých Moravciach 1:2, keď v druhom polčase vyrovnal striedajúci David Huf a následne dokonal obrat premenenou jedenástkou Samuel Lavrinčík. Druhýkrát sme na seba narazili v osemfinále Slovnaft Cupu, kedy sme doma vyhrali po góloch Jana Hladíka a Davida Hufa 2:0.

Tréner Ondřej Smetana odišiel do Slovácka

Pod dohodu obidvoch klubov a trénera Ondřeja Smetanu viedli kroky hlavného trénera nášho A mužstva do českého klubu 1. FC Slovácko.

Niekdajší ofenzívny futbalista prišiel na ružomerskú lavičku počas jesennej časti minulej sezóny a pod Čebraťom priniesol obrovskú pracovitosť, odbornosť a chuť posúvať nielen seba, ale aj mužstvo vpred. Čoskoro sa dostavili aj výsledky. Do jarnej časti sme vstupovali v situácii, kedy šanca na prebojovanie sa do prvej šestky vyzerala byť iba v matematickej rovine, no vďaka výhram v úvodných štyroch kolách jarnej časti sa zdanlivo nereálny cieľ stal skutočnosťou.

Pod vedením trénera Ondřeja Smetanu sme sa navyše prebojovali do finále Slovnaft Cupu a v Košiciach sme po výhre nad Spartakom Trnava 1:0 druhýkrát v dejinách zvíťazili v tejto súťaži. Potom nasledovala účasť v pohárovej Európe, kde sme po viacerých sympatických výkonoch siahali na účasť v hlavnej fáze Konferenčnej ligy, kam nám cestu napokon zahatal súhrn negatívnych faktorov v smutnom dvojzápase s Noahom.

Postupom času si náš tréner vďaka sympatickým výsledkom získaval pozornosť hlavne zo strany českých klubov. Ondřej Smetana napokon prejavil veľký záujem o návrat do svojej domoviny, jeho rozhodnutiu sme vyhovelí a plne ho rešpektujeme. Doterajšiemu šéfovi realizačného tímu A mužstva ďakujeme za pôsobenie v Ružomberku a prajeme mu veľa šťastia v ďalšej kariére, ako aj v osobnom živote.

Dnes už bývalý tréner začal svoje pôsobenie minulú jeseň pod Čebraťom postupom do osemfinále Slovnaft Cupu cez Liptovský Mikuláš a aj pri svojej rozlúčke sa tešil s mužstvom z postupu v pohárovej súťaži, tentokrát sme prešli cez Komárno do štvrtfinále.



Ondřej Smetana dostal pred pohárovým duelom s Komáromom od predstaviteľov klubu na rozlúčku aj dres s číslom 53, symbolizujúcim počet súťažných zápasov odtrénovaných v Ružomberku. Foto: Rudolf Maškurica

Na tlačovej konferencii po svojom poslednom vystúpení na ružomerskej lavičke a tradičnom zhodnotení zápasu si ešte zobral slovo pre seba:

„Túto chvíľu a tento priestor by som rád využil, aby som sa poďakoval všetkým ľuďom v klube, s ktorými sme si od začiatku našli k sebe cestu aj keď nebolo to vždy úplne jednoduché, čo futbal prináša, ale vždy sme si našli cestu a vychádzali sme si v ústrety. Išli sme za tým, aby sme boli úspešní, aby sme sa zlepšovali.

Chcel by som sa poďakovať ľuďom v klube, majiteľovi, riaditeľom, ktorí chceli maximálne plniť požiadavky, čo sme na nich ako realizačný tím mali. Aj všetkým ľuďom v klube a v meste, ktorí boli veľmi príjemní. Po nejakej dobe nás spoznávali, zdravili a žili futbalom. Kdekoľvek som prišiel bola pozitívna energia.

Realizačnému tímu, kde to aj pre nás nebolo zo začiatku jednoduché. Prišiel som tu do pôvodného realizačného tímu a od prvého dňa mi chceli pomôcť, chceli pracovať, chceli spolupracovať. Myslím, že sme si rýchlo našli k sebe cestu a spolupráca bola kvalitná, za čo im patrí veľké ďakujem.



Aj fanúšikovia sa rozlúčili s Ondřejom Smetanom. Foto: David Beňuš

Najväčšie však patrí hráčom, pretože bez nich by sme na ihrisku nevyhrali nič. Oni boli tí, čo prenášali naše myšlienky a filozofiu na ihrisko. Za to by som sa im chcel poďakovať. Tých momentov bolo veľa.

Príde mi to, že za ten rok sme zažili toľko situácií, toľko emócií, toľko úspechov, čo niekedy možno ako tréner alebo hráč nezažijete za päťdesať rokov, to si vážim. Najviac by som ale chcel vyzdvihnúť vývoj, cestu toho tímu. Keď som v jeseni prišiel ako pochopili, že futbal nie je možno len o pekných akciách, ale niekedy musí byť účelný. Musia sa budovať pevné základy, od ktorých sa môžeme odraziť. To pochopili. Zobrali to za svoje. Ako sme sa postupne zlepšili, ako sa tím vyvinul.

Prešli sme kus cesty. Celý tím sa zlepšil. Za to by som sa im chcel poďakovať, pretože keby nechceli, nemali na to, nepáčilo by sa im to, tak sa tu dnes o tom nebavíme. Za to by som sa im chcel najviac poďakovať. Aj vám všetkým ďakujem za profesionálnu spoluprácu. Myslím, že sme spolu v lete toho tiež veľa zažili. Tých situácií bolo veľa od Tobolu po Noah. Takže aj vám veľmi ďakujem za profesionalizmus a prístup. Ďakujem všetkým ľuďom v klube, bolo to úžasné.“

Jan Hladík: „S trénerom sme zažili krásny rok“

V stredu 13. novembra 2024 si Ružomberok domácou výhrou nad Komárnom 2:0 vybojoval postup do štvrtfinále Slovnafť Cupu. Pred stretnutím sa s nami podelil o svoje pocity autor úvodného gólu Jan Hladík.

Stretnutie predchádzala rozlúčka s hlavným trénerom ružomerského A mužstva Ondřejom Smetanom. Úvodné dejstvo prinieslo šance na obidvoch stranách, pričom bližšie ku gólu boli viackrát Liptáci a v 38. minúte korunoval ich snahu Jan Hladík.

„Myslíte na to, že je to trénerov posledný zápas. Chcete to zvládnuť. Hráte Pohár, chcete postúpiť. Takže bola možno o to väčšia motivácia zvládnuť to a rozlúčiť sa s trénerom víťazstvom. Za to som veľmi rád a myslím, že aj chlapi. Teraz chceme trénerovi popriať veľa šťastia do ďalšej práce a nech sa mu darí minimálne tak, ako s nami,“ povedal autor úvodného presného zásahu.

Po zmene strán súper viackrát pohrozil a Dominik Ťapaj musel vytiahnuť niekoľko úspešných zákrokov. V 73. minúte druhýkrát udreli domáci, keď strelu Daniela Köstla pohotovo upratal do siete David Huf a Ruža dokračala za víťazstvom 2:0. Mužstvo spod Čebraťa sa tak prebojovalo medzi osem najlepších tímov, vďaka čomu stále žije šancu na obhajobu prvenstva v Slovnafť Cupe z uplynulého ročníka.

„V minulej sezóne sme sa vďaka tomu víťazstvu dostali tam, kam sme sa dostali. Zahrali sme si pekné zápasy, takže určite to chceme obhájiť a dostať sa čo najďalej,“ predostrel smelé plány Jan Hladík.

Práve zisk Slovnafť Cupu je jednou z viacerých pekných spomienok na pôsobenie trénera Ondřeja Smetanu v Ružomberku.

„S trénerom sme zažili krásny rok. Dotiahli sme to do šestky, vyhrali sme Pohár, hrali sme dobré zápasy v európskych súťažiach a to samozrejme vďaka trénerovi aj celému realizačnému tímu. Trošku sme zmenili futbal a určite nás to všetkých posunulo, ako nás, tak aj trénerov,“ zaspomínal si futbalista obliekajúci dres s číslom štrnásť.

Na lavičku klubu z centra dolného Liptova zasadne päťdesiatročný český tréner Radim Kučera, s ktorým sa už v minulosti pretli futbalové cesty ružomerského útočníka.

„Tréner ma trénoval v juniórke Sigmy Olomouc a dobre sa poznáme, takže bude to zaujímavé. Samozrejme všetci sa tešíme a dúfam, že nadviažeme na dobrú prácu,“ ozrejmil Jan Hladík.



Jan Hladík a Marián Chobot po úvodnom góle.

Foto: Rudolf Maškurica

MFK Ružomberok – KFC Komárno 2:0 (1:0)

Góly: 38. Hladík, 73. Huf **ŽK:** 19. Ganbold, 49. Németh, 86. Špiriak, 89. Pillár

Rozhodovali: Malárik – Štofík, Roszbeck **Diváci:** 868

MFK Ružomberok: Ľapaj – Gabriel, Köstl, Malý – Domonkos (67. Huf), Lavrinčík (90. Szolgai), Luterán, Madleňák – Hladík (90. Kelemen), Bod’a (29. Chrien), Chobot (67. Múdry)

KFC Komárno: Dlubáč – Diviš (37. Sluka), Pillár, Špiriak, Šmehyl, Žák, Németh, Špyrka (46. Bayemi), Tamas (63. Nagy), Ganbold (75. Pastorek), Sylvestr (75. Tóth)

Novým trénerom nášho A mužstva je Radim Kučera

Vzhľadom na ukončenie spolupráce s trénerom Ondřejom Smetanom sa predstavitelia futbalového klubu MFK Ružomberok dohodli na spolupráci s päťdesiatročným českým trénerom Radimom Kučerom.

Nový šéf ružomerského realizačného tímu odštartoval svoju bohatú kariéru v klube FC Dukla Hranice, následne hral za Frýdek-Místek, Opavu a Sigmu Olomouc, s ktorou sa spája výrazná časť jeho futbalového života.



Následne si zahral Bundesligu v nemeckom klube Arminia Bielefeld, odkiaľ sa v roku 2010 vrátil do Sigmy Olomouc, s ktorou na sklonku hráčskej kariéry získal s kapitánskou páskou na ramene Český pohár.

Ako tréner začínal pri rezerve Sigmy Olomouc. Neskôr bol asistentom v SFC Opava a následne viedol z pozície hlavného trénera napríklad Znojmo, Baník Ostrava, Jihlavu a Teplice.

Pod Čebraťom podpísal zmluvu do konca roka 2025.

Tešíme sa na vzájomnú spoluprácu. Veríme, že Radim Kučera nadviaže na prácu svojho predchodcu a budeme sa spoločne tešiť z víťazstiev!

Radim Kučera dnes zaživa premiéru na našej lavičke. Pri tejto príležitosti sme pre vás cez polčasovú prestávku pripravili súťaž o podpísaný šál, s ktorým sme ho minulú stredu predstavili verejnosti. Foto: Rudolf Maškariča

Tabuľka Niké ligy po 14. kole

Por.	Team	Zápasy	Výhry	Remízy	Prehry	Skóre	Body
1	ŠK Slovan Bratislava	13	11	1	1	28 - 16	34
2	MŠK Žilina	14	9	4	1	30 - 11	31
3	FC Spartak Trnava	14	7	6	1	21 - 11	27
4	FC DAC 1904 Dunajská Streda	14	6	4	4	20 - 13	22
5	FC Košice	14	4	5	5	18 - 17	17
6	MFK Ružomberok	14	4	5	5	16 - 18	17
7	FK Železiarne Podbrezová	14	3	5	6	18 - 22	14
8	MFK Dukla Banská Bystrica	14	3	5	6	13 - 18	14
9	MFK Zemplín Michalovce	14	3	5	6	17 - 26	14
10	AS Trenčín	14	2	7	5	13 - 19	13
11	MFK Skalica	14	3	3	8	17 - 27	12
12	KFC Komárno	13	3	0	10	14 - 27	9

NAJBLIŽŠÍ DOMÁCI ZÁPAS:

17. kolo Niké ligy, sobota 7. 12. 2024 o 15:30

MFK Ružomberok – FC Spartak Trnava

PETRIN COMEBACK SPÄŤ(OU) NA SVAHY



Bezstarostné **VÍKENDY**

vrátíme vám **10€**

niké
je tipovanie

adidas

silu v každej hre

adidas predator™ adidas ronaldo

STOP RASIZMU!

Safirs

Zlatý Bazant



HARMONY

VŽDY PRI VÁS



KEĎ SI NIEČO OBLÚBITE,
JE TO LÁSKA NA CELÝ ŽIVOT.

tvojeharmony.sk